IIpakTHyeckasi padora Ne 7
Pacuer 1aHHBIX JJI1 TOCTPOEHUSI KAPT pPacpoCTPaHeHUs!
NMeCcYAHBIX TeJI-KOJIJIEKTOPOB

Llenv pabomur:

1. CocTaBuTh CBOJHYIO TabIUIly NaHHBIX 10 16 ckBakuHam B nporpamme Excel ans
MOCTPOCHUS KapT PacCIPOCTPAHEHHUS MECYAHBIX KOJIEKTOPOB MO LUKIUTY 10,2

2. Onpenenuth 3HaueHUsT KOIPOUIMEHTOB MECYAHUCTOCTH U  KIACTHYHOCTHU
3aJJaHHOTO LIUKJINTA.

3. YCTaHOBUTH THUII U MOIIHOCTb KOJUIEKTOpPA, KOTOPBIM IIPEACTABIICH 3aJaHHBIN
IUKJIUT.

Hcxonuplii MaTepran: KOMIUIEKT KAPOTaXHBIX AMarpaMm 1o 16 cKBaknHaM.

Ilopaoox evinonnenusn pabomoi:

1. Ha pa3pesax Bcex UW3Y4EHHBIX CKB@)XMH MPOBOAMUTCA JIMHMS TJIMH IO
MUHHUMaJIbBHOMY OTKJIOHEHUIO KpuBoii 11C.

2. ConoctaBUB BCEe M3y4yaeMble Pa3pe3bl CKBaKMH, HA OJHOM W3 HUX BBIJENSETCA
YYaCTOK, XapaKTepPU3YIOIUNUCSI MAKCUMAJIbHBIM OTpULIATENbHBIM OTKIOHEHHEM [1C.

3. Paccrostnne MexJly MUHUMaIbHBIM U MaKCUMalbHbIM oOTKJIOHeHUsMH [IC nHa
ANEKTPOKAPOTAXKE B ITON CKBAKUHE JACTUTCS HomoyaM (o = 0,5) 1 Ha HATh OTPE3KOB (Yepe3 Oy
=0,2).

4. JIuHuIO TNHMH Ha KapoTake KaXKJI0H CKBAXKMHBI COBMEIIAIOT C JIMHUEW TIJIMH

BLI6paHHOFO OTaJIOHA W MOACYUTBIBAIOT MOIIHOCTL IOPOJ Ha BEPTUKAJIBHOM OTPE3KE KpI/IBOﬁ
[1C, nepecekaroreii COOTBETCTBYIOIIYIO JIMHUIO HA 3TAJIOHE.

5. MOoOUIHOCTh MECUYaHMKOB ONpEACNseTCS Ha BEPTHUKAIbHOM oTpe3ke KpuBoil 11C
KaKJI0M CKBOKHUHBI IIPH IIEPECEUCHUU €€ C JIMHUEH Oy = 0,5 Ha 3Tasione.
6. 3naueHue k03P PuIeHTa NeCUaHuCTOCTH ONpeensercs o Gopmyne:

h, .
Kn = %100%

rie Nyyeos — MOIIHOCTE MecuaHNKoB,
H — o61mast MOITHOCTh LUKIIUTA.
7. 3HavyeHne ko3 (PUIMeHTa KIaCTUYHOCTH OIpeaesnseTcs no Gopmyie:

Krkx = LX €08 100%
& 1c0,5
r1ie hgneo,s — MOIITHOCTB KPYITHO- U CPEIHE3EPHUCTHIX NECYaHUKOB,;
Ngueo.s - CyMMapHas MOIIHOCTh HECYAHBIX HOPOJ.
8. Tun KoymexkTopa M €ro MOIIHOCTb ONPENENSIIOTCS Ha BEPTUKAIBHOM OTPE3KE
kpuBoil [IC npu nepeceyeHny ee MaKkCUMyMa ¢ COOTBETCTBYIOIIEH JIMHUEN Ojc Ha ATAJIOHE.

HpI/IMepI)I BI)I60pa OTaJIOHa M BO3MOXXHBIX BAapUAHTOB OMPCACICHUSA THIIA U MOIIHOCTH
KOJUICKTOpA, IMOKa3aHbl Ha pHUC. 1, 2, 3; MOJIYUYCHHBIC JJAHHBIC BHCCCHLI KaK ITPUMCPLI B Tabm. 1.



Tabmuna 1

[Tpumep TaOaUIBI U1 TOCTPOCHUS KapT KO3PPUIHEHTa ECUaHUCTOCTU U PaclpeleIeHUs
KOJJIEKTOPOB
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2 2 19 2 036 | 124 0 0 0
3 3 28 7 0,87 | 235 5,6 12,6 50 44
4 4 36 5 0,57 | 155 3,4 2,8 18 0
5 5 7 11 046 | 14,2 6 0 0 0
6 6 14 11 0,7 20 5 8,4 42 0
7 7 27 12 0,9 23,5 8 20 85 40
8 8 36 11 0,35 | 14,8 0 0 0
9 9 2 18 0,3 13 0 0 0
10 10 12 18 0,72 | 175 6,4 8 46 0
11 11 20 15 1 20 15 18 90 83,3
12 12 34 17 0,4 15,6 6 0 0 0
13 13 6 23 0,42 | 16,8 52 0 0 0
14 14 14 25 036 | 124 0 0 0
15 15 28 22 055 | 16,8 3 2 12 0
16 16 37 21 0,32 15 0 0 0
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Puc.1. Cxema unmepnpemayuu xpusoti I1C ¢ evidenenuem Kiaccos KouieKmopos
(no B.C. Mypomyesy, 1984.)
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Kn = (20/23,5)*100 = 85 % Kn=0
Kxn = (8/20)*100 = 40 %
Puc. 2. [Ipumepvr 06pabomku snekmpomempuueckux mooeneti yukiumos (kpusvix 11C) ons
pacuema Kn, Kxn u muna xonniekmopos
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Puc. 3. [Ipumepol 06pabomku snekmpomempuueckux mooeneti yukiumos (kpusvix 11C) ons
pacuema Kn, Kxn u muna xonnekmopos



